

Novi izvozni poslovi vrijedni 11,2 milijuna kuna

Ericsson Nikola Tesla je na tržištu Ruske Federacije i Moldavije ugovorio nove izvozne poslove ukupne vrijednosti 11,2 milijuna kuna.

POSALO U ISTOČNOM SIBIRU

S mobilnim operaterom BaikWestComom iz istočnog Sibira ugovorene su nove količine mikrovalnih rješenja srednjeg kapaciteta. Kompanijina suradnja s ovim operaterom na izgradnji pokretne mreže počela je još 2004. godine i do danas smo instalirali 400 dionica s mikrovalnim rješenjima.

„CJSC BaikWestCom je mobilni operater u Irkutskoj oblasti (Istočni Sibir) koji već više od 10 godina zadržava vodeću poziciju u regiji. Pretplatnička baza tog operatera ovih je dana prešla broj od 2 milijuna korisnika. BaikWestCom pruža usluge mobilne telefonije isključivo žiteljima Irkutске oblasti, dobro poznaje njihove stvarne potrebe, i na temelju toga kreira svoju politiku razvoja i uvedena novih usluga“, predstavlja ovoga kompanijinog kupca Boris Weiss, menadžer za prodaju.

BaikWestCom žiteljima Irkutске oblasti pruža usluge u dva standarda: GSM 900/1800 na bazi komutacijske opreme kanadskog proizvođača Nortel i CDMA 2000 1 x EV – DO, što je mreža treće generacije pod komercijalnim nazivom Wellcom, na bazi komutacijske opreme kineskog proizvođača Huawei. U svojoj

mreži ovaj operater koristi Ericssonove mikrovalne radiorelejne uređaje.

„Na početku naše suradnje preko 100 linkova realizirano je uređajima Mini Link E. S vremenom se suradnja nastavila na proširivanju i nadograđivanju mreže prema potrebama i zahtjevima kupca,“ kaže B. Weiss. „Tijekom posljednjih pet godina naša je suradnja bila vrlo intenzivna i kupac je s nama ugovorio opremu u ukupnoj vrijednosti od otprilike 9 milijuna američkih dolara. Ugovarani su uglavnom mikrovalni uređaji nove generacije, Mini Link Traffic Node.

Naš kupac je tu prepoznao kvalitetu Ericssonovih rješenja u području mikrovalnog prijenosa. U tom periodu s uređajima Mini Link TN ostvareno je preko 200 linkova. Naša mikrovalna rješenja koja podržavaju prijenos PDH, SDH i Ethernet tehnologija prilagođena su poslovnom okruženju, strukturi troškova i zahtjevima kupca pa se očekuje nastavak suradnje na budućim projektima unatoč tomu što su, s obzirom na svjetsku krizu, planirane investicije kupca u ovoj godini smanjene za više od 60%.“

U pripremi i realizaciji novoga posla s BaikWestComom, saznajemo od B. Weissa, posebno su se istakli Jugoslav Krželj i Nedeljko Šparica, menadžeri za rješenja.

PRIPREMILA: *Mirela Majerić*
FOTO: *Ljiljana Podrepšak*

POSLOVI U MOLDAVIJI

U Moldaviji je s kupcem Interdnjestrvom iz Tiraspolja ugovorena oprema za napajanje udaljenih pretplatničkih stupnjeva.

Ugovorene su i nove količine najmodernijih IP orijentiranih rješenja za poslovne korisnike.

Boris Weiss, menadžer za prodaju smatra da je novi ugovor s BaikWestComom veliki znak povjerenja i nastojanje kupca da se naša uspješna suradnja nastavi i u otežanim uvjetima poslovanja koje nameće globalna recesija.



PIŠE: *Stanislav Marušić*

Novi ugovori u Crnoj Gori vrijedni 8,2 milijuna kuna

Ericsson Nikola Tesla potpisao je s operatorima T-Com Crna Gora i T-Mobile Crna Gora nove poslove vrijedne 8,2 milijuna kuna.

S operatorom T-Com Crna Gora ugovoreno je proširenje postojećih kapaciteta u fiksnoj mreži i daljnje širenje širokopojasnog pristupa, kao i davanje raznovrsnih usluga. U

mobilnoj mreži operatora T-Mobile Crna Gora uvest će se nove napredne funkcionalnosti, a ugovoreno je i davanje usluga.

Navedeni ugovori pridonijet će osiguravanju atraktivnih telekomunikacijskih usluga građanima Crne Gore te postizanju nove razine kvalitete rada oba operatora.